

TIT-MaCSE tanulmányi kirándulás

Kapcsolódva a TIT József Attila Szabadegyetem és a Magyar Családtörténet-kutató Egyesület együttműködésében létrejött „Mi terem a családfán” előadássorozatához három napos szakmai kirándulást tervezünk. Az út szervezője és lebonyolítója a JASZE együttműködő partnere az Anima Travel Utazási Iroda.

Időpont: április 26-28.

Szállás: Hegyeshalom, Barokk Hotel 3*

Étkezés: félpanzió (reggeli és vacsora)

Utazás: külön busszal

Részvételi díj: 44.900 Ft/fő kétágyas szobában reggelivel és vacsorával

Program:

1. nap: Indulás Budapestről két csatlakozási pont lehetőséggel:

07:30 Blaha Lujza tér – Corvin áruház előtti parkoló
07:45 Batthyány tér Vásárcsarnok előtti buszmegálló

A délelőtt folyamán érkezünk Lébénybe, ahol a híres Szent Jakab templomot nézzük meg. Sopronbánfalvára utazunk tovább, ahol megtekintjük az egykor pálos-kármelita kolostorként működő épületet. Ezt követően felkeressük a hősi temetőt a közelben. A napunkat Mosonmagyaróváron fejezzük be városnézéssel és a Hanság Múzeum látogatásával. Szállásunkat Hegyeshalmon foglaljuk el, ahol egy kellemes vacsora után nyugovóra térhetünk

2. nap:

Reggeli után Bécsbe utazunk, ahol egy rövid városnézést követően két csoportra válunk, mert váltásban várnak minket a városi levéltárban (*Haus Hof und Staatsarchiv (Minoritenplatz 1.): Oross András levéltári delegátus vezetésével*) valamint a Hadtörténeti Levéltár Bécsi Kirendeltségének képviselői avatnak be az irattár titkaiba (*Kriegsarchiv (Nottendorfer G. 2.) Hadtörténelmi Levéltár Bécsi Kirendeltsége dr. Solymosi József és dr. Lenkefi Ferenc főlevéltárosok vezetésével*). A délutánt már együtt városnézéssel folytatjuk. Napunkat szabad programmal zárjuk. Szállásunk ezen az estén is a hegyeshalmi Barokk Hotel, ahol a hosszú bécsi nap után vacsorával várnak minket.

3. nap:

Kényelmes és bőséges reggeli után most Pozsony felé vesszük az irányt. A napi programunk itt is városnézéssel és két levéltár meglátogatásával telik. A Szlovák Nemzeti Levéltárban és a Pozsonyi Állami Levéltárban várnak minket szeretettel. A délutánt városnézéssel töltjük.

Késő délután indulunk vissza Budapestre. Hazaérkezés az esti órákban.